

小车冲入河沟 两女子被困幸获救



早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员张伟斌 文/图)10月31日晚上,在惠安县螺阳镇,一辆小车失控冲入河沟中,有两名女子被困在车内。螺阳消防救援站接到群众报警后,快速出动展开救援。最终,两名女子成功脱险。

当晚10时16分,惠安县螺阳消防救援站接到一名男子的报警电话,称他看到在惠安县螺阳镇城南安置小区附

近,有一辆小车失控冲入河内,车辆底部朝上泡在水中,内有人员被困,恐有溺亡风险。

情况紧急,螺阳消防救援站出动2辆消防车12名消防员火速赶赴现场。10余分钟后,救援人员抵达现场,只见一辆白色小车倒翻在河沟中,水深约半米,淹没了大半个车身。“我看到车子从马路上冲进了河里,车里面有人在说话,

但我不敢贸然下去救人,就赶忙报警了。”站在岸边的报警人王先生描述道。

消防救援人员摸索入水,来到小车旁查看情况。车内后座左侧传来两名女子的呼救声:“快点救救我们,我们在后座上。”“你们放心,我们会救你们出来,请冷静一点,减少氧气消耗。”救援人员一边安抚女子情绪,一边尝试拉开车门,却发现车门由于撞击损

坏无法打开。

为了尽快将被困人员救出,救援人员迅速拿来液压扩张器,对变形的车门进行扩张。几分钟后,损坏的车门被成功打开,两名被困女子在救援人员的搀扶下成功脱险。随后,救援人员将获救的女子抬上担架转交120进行救治。

目前,事故具体原因有待交警部门进一步查明。

小区里的这道门别打开 晋江一物业因此被罚5000元

早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员蔡丽萍 文/图)防火门在建筑防火中有非常重要的作用,如果没有防火门或者常闭式防火门被人打开未关闭,一旦发生火灾后果将非常严重。日前,晋江市消防救援大队对晋江某物业管理有限公司进行监督检查,检查该单位负责管理的住宅小区,抽查发现部分常闭式防火门处于开启状态,消防设施维保单位检测发现的“部分风机故障、消防设备电源监控器无设备在线”等尚未修复,存在共用消防设施、器材未保持完好有效的违法行为,责令该单位限时整改。

近日,晋江市消防救援大队对该单位进行责令期限届满复查,检查该单位负责管理的住宅小区,经抽查仍发现部分常闭式防火门处于开启状态,消防设备电源状态监控器、电气火灾监控器显示仍然存在故障问题,存在物业服务区域内共用消防设施、器材、消防安全标志未保持完好有效逾期未改的违法行为。

根据《福建省消防条例》第六十一条第一项和《福建省消防行政处罚裁量规定》第三十七条之规定,晋江市消防救援大队依法作出决定,给予该物业管理有限公司存在物业服务区域内共用消防设施、器材、消防安全标志未保持完好有效逾期未改的违法行为作出罚款人民币5000元整的行政处罚。



【消防提醒】

防火门能阻断火情 为逃生救援争取时间

据消防部门介绍,防火门在房屋建筑中专门用于隔离火源,一旦发生火灾,人们可以通过防火门来获取逃生机会,未安装防火门或防火门未起作用将导致严重后果。

2022年10月26日,浙江温州龙港市某8层楼房内,放置在一楼楼道的电动自行车起火,火势迅速蔓延,现场浓烟滚滚。楼上住户被火势所困无法从楼梯逃生,所幸楼上安装有防火门,阻断了火情向上蔓延,火灾未造成人员伤亡。

2020年3月21日6时10分许,广

东省汕头市潮南区峡山街道一居民自建房首层发生火灾。所幸该屋主在一楼至二楼楼梯口处加设防火门和防火隔墙,成功阻隔了火势和浓烟向上蔓延,有效地为人员逃生自救和消防员到场灭火提供充足的时间,因此避免了一次火灾伤亡事故的发生。

消防提醒:如果在生活中看到常闭式防火门呈开启状态,请及时将它关闭。也许您不经意的一个动作就可以帮助别人避免浓烟和火焰的侵扰,保持常闭式防火门长期处于关闭状态,为生命留出绿色通道。

喝酒惹祸 拨110辱骂接警员 男子被行政拘留

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员何炜桢)“我很后悔,我保证不会再发生这种事情。”52岁的任某玉写下保证书,为自己酒后的荒唐行为道歉。酒后拨打110辱骂接警员的他,被警方处以行政拘留。

“我想为我之前一时冲动犯下的错道歉。”日前,任某玉(惠安县辋川镇人)来到惠安县公安局辋川派出所,愧疚地写下了保证书,称自己非常后悔。

原来,惠安县公安局指挥中心近日接到任某玉的报警电话,当接警员询问他需要什么帮助时,任某玉情绪激动,不依不饶地开始了一系列的辱骂。接警员多次提醒任某玉文明用语,但他不听劝阻,在接警员挂断电话后仍多次拨打110,严重影响了接处警平台的正常工作秩序。

为维护正常接警秩序和110接警员合法权益,惠安县公安局指挥中心联合辋川派出所民警进行处置。经查,事发当日,任某玉在饮酒后为发泄不满,恶意拨打110辱骂接警员。

在事实证据面前,任某玉对自己的荒唐行为深感懊悔。惠安警方依法对他处以行政拘留。

警方提醒:110报警电话是紧急救助热线,是公安机关受理群众报警和紧急救助的生命热线,对恶意拨打110报假警、辱骂接警员的行为,公安机关将依法严厉打击,绝不姑息。